
Ata da décima terceira Reunião Ordinária do Poder Legislativo de Bonfinópolis de 

Minas - MG, Segunda Sessão Legislativa, Décima Terceira Legislatura, realizada no dia 

quinze de setembro de dois mil e quatorze às 18h10min. Em sua sede própria, sito à Rua 

Dom Elizeu, nº 51, sob a Presidência do Senhor Vereador Zezinho Tucano, que iniciou 

a sessão solicitando da primeira Secretária, a Vereadora Fernanda Oliveira, a chamada 

nominal dos Senhores Vereadores que compareceram 09 (nove), conforme lista de 

presença. Em seguida, convidou todos os presentes para ficarem de pé e rezarem a 

oração que o senhor nos ensinou, que assim o fizeram. Verificando o número legal e 

sobre a proteção de Deus e em nome do povo de Bonfinópolis de Minas, o Senhor 

Presidente, declarou aberta a Sessão, e convidou o vereador Dada Simões para fazer a 

leitura de uma oração que assim o fez. E logo após, determinou a leitura da ata da 

sessão anterior. Procedida à leitura da ata, o Vereador Cabo Custodio disse que o bloco 

de emendas é de autoria dele e de outros vereadores. Com a palavra o vereador Zezinho 

Tucano informou que reunião para definição dos valores e da criação da associação de 

Câmara Municipais é 25 de novembro e não 25 de setembro. E não havendo outras 

manifestações o senhor Presidente considerou-a aprovada com essa ressalva. Em 

seguida, foi solicitada da primeira secretária a leitura de correspondências recebidas, 

que assim o fez. Em continuidade o Senhor Presidente declarou aberto o prazo para 

apresentação sem discussão de proposição, que constou do seguinte: Indicações nº 87, 

89 e 88/2014; Mensagem de Veto de veto 01/2014, que veta dispositivo do projeto de 

lei 22/2014 e Requerimento 12/2014. Logo após, o senhor Presidente solicitou a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores para verificação de quórum regimental, 

registrando a presença de 09 (nove) conforme lista de presença. Verificando o número 

legal, o Senhor Presidente passou para segunda parte Ordem do Dia e solicitou que 

fizesse um minuto de silencio e que fosse inserido na ata dessa reunião voto de pesar 

aos familiares do senhor Silvano Gonçalves da Silva e da senhora Antônia Fernandes da 

Silva pelos seus falecimentos ocorridos nos dia 11 e 13 do corrente mês 

respectivamente, ele pai do ex-vereador Adelicio Aparecido Gonçalves Melgaço e ela 

mãe da ex-vereadora Elzi Rodrigues Silva Prado, sabemos o quanto é doloroso para 

seus familiares a ausência de entes tão importantes, dessa forma solicitou um minuto de 

silencio no sentido que Deus fortaleça os familiares e amigos dessas famílias. Na 

oportunidade o Senhor Presidente fez a leitura da prestação de contas da Câmara 

Municipal do mês de julho/2014, e pediu desculpas por não está realizando a prestação 

de contas em reunião ordinárias, porem já está disponível no quadro de aviso da Câmara 

todos os meses antecedente e na próxima reunião ele fara a prestação do mês de agosto. 

Logo em seguida, o Senhor Presidente submeteu a turno único de discussão a Indicação 

n° 87/2014, de autoria do Vereador Manoel do Ima, indicando ao Prefeito Municipal 

providências no sentido de enviar à Câmara Municipal projeto de lei dispondo sobre a 

reestruturação da Secretaria Municipal de Obras, com a criação de 3 (três) 

departamentos, a saber 1) departamento de obras rurais; 2) departamento de obras 



urbanas e 3) departamento de manutenção e reparos. Após explanação do autor a 

proposição foi submetida a votos, com a palavra os Vereadores Dada Simões, Fernanda 

Oliveira, Cabo Custodio, Robinho da Cruz e Ze Lucio encaminharam seus votos 

favoráveis a matéria. Encerrado o encaminhamento de votos, a proposição foi 

submetida a votos, resultando sua provação em turno único por unanimidade. Logo após 

o vereador Cabo Custodio convidou todos para receber o Deputado Silas Brasileiro no 

dia 18 do corrente mês  e no dia 19 receberemos o Candidato vice Governador Antônio 

Andrade as 15h. com a palavra o vereador Reginaldo Palma convidou todos presente 

para Receber Deputado Estadual Rogerio Correia no dia 15 as 19h no Bem Bolado Bar. 

Em seguida, o Senhor Presidente informou que a pauta da reunião do dia 06 de outubro 

do ano em curso será informada os vereadores em breve. Logo após, o Senhor 

Presidente solicitou da primeira Secretária a chamada final dos Senhores Vereadores 

registrando a presença de 09 (nove),  conforme lista de presença. E a esta altura, não 

havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada mais uma Reunião 

Ordinária do Poder Legislativo de Bonfinópolis de Minas, e para constar eu Fernanda 

Oliveira, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente e por mim Secretária 
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